

平成 28 年 6 月 14 日

各位

会 社 名 株式会社レッド・プラネット・ジャパン

代表者名 代表取締役社長 ティモシー・ハンシング

(JASDAQ コード: 3350)

問合せ先 取締役 CFO 王生 貴久

電話番号 050-5835-0966

## 臨時株主総会の開催日時及び場所並びに付議議案の決定に関するお知らせ

当社は、平成28年4月21日付「臨時株主総会招集のための基準日設定及び招集に関するお知らせ」において、平成28年5月6日を基準日とする臨時株主総会を開催する旨のお知らせをいたしましたが、本日開催の取締役会において、臨時株主総会の開催日時及び場所並びに付議議案について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

 臨時株主総会開催日時及び場所 日時 平成28年6月29日(水)午後3時00分 場所 東京都港区赤坂2丁目12番13号 味覚糖UHA館TKP溜池山王カンファレンスセンター 4A

2. 臨時株主総会の付議議案

第1号議案 子会社の株式譲渡契約承認の件

第2号議案 定款一部変更の件

各議案の詳細につきましては、本日別途開示しております「(開示事項の経過)飲食事業の譲渡に関するお知らせ」及び「定款一部変更に関するお知らせ」をご参照ください。

以上